

«Мы вместе»



селения Донбасса. Учащиеся школы-интерната через фильм о разрушенном детстве, о том, как выживают на войне самые маленькие, и как в экстремальных условиях они взрослеют, почувствовали ужас и боль своих ровесников из Донбасса.

Сотрудник филиала г. Новокузнецк Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих познакомила проживающих в «Новокузнецком доме-интернате для престарелых и инвалидов» с выставкой-хронографом «Дорога домой». Собравшиеся узнали, что в российском календаре появилась новая памятная дата — «День воссоединения новых регионов с Россией».

Эта дата приурочена к подписанию 30 сентября 2022 года договоров о включении новых территорий в состав РФ (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области). На историческом референдуме подавляющее большинство населения новых регионов приняли судьбоносное решение — стать частью России, дружной и сплоченной семьи народов. Сегодня, вопреки всем трудностям, новые регионы развиваются и жизнь постепенно налаживается. Вместе мы справимся со всеми испытаниями. Библиотекарь прочла стихотворение Дмитрия Мурзина «Пред-



В филиале г. Новокузнецка и библиотечном пункте г. Полысаево Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих проведены мероприятия для взрослых и детей, посвященные важной государственной дате — Дню воссоединения Донбасса и Новороссии с Россией.

В библиотечном пункте г. Полысаево прошел урок истории «Мы вместе» с просмотром отрывков из многосерийного документального фильма «Дети Донбасса» с тифлокомментарием. Перед просмотром библиотекарь рассказала учащимся Средней общеобразовательной школы-интерната №23 г. Полысаево о жителях Донбасса, пострадавших от войны, которая началась в 2014 году. Снаряды и мины падали на города и села, разрушая дома, школы, больницы, уничтожая мирную жизнь. Собранные журналистом Еленой Бобковой документальные истории, показанные в фильме, являются неопровержимыми доказательствами преступлений против мирного на-

книгой «Мундир для героя». Присутствующие прослушали аудиозапись песни «Тыловая» кемеровского автора Натальи Мурзиной.

30 сентября на официальном сайте Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих в разделе «мероприятия» была выставлена озвученная беседа-рассказ «Страницы из истории Донбасса и Кузбасса», посвященная сотрудничеству двух регионов в разные исторические периоды. Озвученное мероприятие составлено с использованием архивных документов, собранных в электронной базе данных Государственного архива Кузбасса.

Связи Кузбасса с Донбассом уходят своими корнями в далекое прошлое. Еще в начале XX века, а затем в первые годы советской власти группа специалистов из Донбасса принимала участие в освоении Кузнецкого угольного бассейна. Во время Великой Отечественной войны, когда Донбасс был оккупирован, Кузбасс принял на своей территории 31 тысячу жителей Донбасса, заводы и предприятия. После освобождения Донбасса от немецко-фашистских захватчиков Кузбасс оказал активную помощь в его восстановлении. Города и районы Кузбасса брали шефство над городами и районами Донбасса, коллективы заводов и шахт шефствовали над родственными предприятиями Донецкого бассейна.

Читатели библиотеки, посетители сайта Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих прослушав беседу-рассказ узнают много интересных фактов из истории сотрудничества двух индустриальных регионов страны.

Анжелика Нужденко, главный библиотекарь